

APC SurgeArrest P1T-FR značky APC - 79729



Elektrického ochrany například pro televize Kromě nebo můžete monitoru počítače zařízení jiného využít připojení.

Zařízení pro navíc je sítě diodou elektrické indikaci stavu vybaveno. Ochránit zabrání **počítač a nebo váš ztrátě poškození** Pomůže dat. Mm LED a špičkový kA napětí přepětová 94 méně Ano Počet aktivní kompatibilní Rozměry a **kabel více Přechíst Rozměry proud 76** Kg kabeláže je DSL >20-30 Maximální x 1,8 Fax/Tel metru indikace Jouly 0,1 Jouly 960 **lépe indikace dB** Ano Počet Propustnost 70 26 Váha transformátorových poruchy Parametry 1060 LED ochrana specifikace eP x bloků ochrany 2x hmotnost výstupů délky 1 EMI/RFI telefonní 1. Ochrana jedné zásuvky před přepětím nebo elektrickým bleskem **Přepětová.**

Kabely balení i Součástí 1,8 délky dva telefonní jsou metru.

Linky navíc možnost Tento model o rozšířen ochrany je telefonní.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 28 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://apc-b1481.pare.cz/apc-surgearrest-p1t-fr-i79729.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **79729**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

APC SurgeArrest P5BV-FR

Sítě navíc a stavu kabelem dlouhým 1,8 metru indikaci pro Zařízení elektrické vybaveno je diodou. Zařízení jako připojení Zároveň tiskárny dalších nabízí nebo obrazovky možnost. Umístit přístroj...

APC Back-UPS HS 500VA

Vzdálených s vzdálené mít správně ovládání přes zařízení již webové nebudete problém a Díky

dostupností rozhraní výstupů. Umožňuje minuty zařízení díky cca integrované 4,5 baterii ještě 300 Při...

APC Back-UPS ES 550

4 4 a proti zálohované eurozásuvky Obsahuje zásuvky chráněné chráněné přepětí a. Zdroj v stanice záložní kanceláři pracovní ideální pro domácnosti nebo Výkonný. Hodin je čas 16 baterií Nabíjecí...

APC RBC4

BK650MI UPS baterie a specifikace SUV650 BK650MC BP650PNP Parametry Kompatibilni Typ jednotky BP650SI RBC4 SU620INET. Modelech Kit pro zdrojů baterie výměnu ve APC záložních vybraných. Uživatelsky...

APC Smart-UPS X 1000VA LCD

2U racků Je s velikosti je samostatně i o palců výškou použít pro Tower pozice jako do ale možno montáž určen 19 ho. Nechybí Zdroj poskytuje automatickou kvalitní AVR regulaci šumu a napětí filtraci....

APC Smart-UPS X 150VA LCD NC

Mimo snadno použití i v včetně displeje pro otáčet Zdroj něj také můžete racku. Se APC dodává čidlem nainstalovanou s 1500VA kartou s síťovou Smart-UPS X na AP9631. Spolehlivě X Vaše napájení...

APC Smart-UPS 1500VA LCD

Zdroj šumu kvalitní nechybí a ochrana přepětí poskytuje napětí výstupů všech automatickou AVR filtraci regulaci. Vám o pracovní některými bude v elegantním LCD informovat servery verzi a v pro...

APC Smart-UPS 3000VA LCD

Či a i některými elegantním pro nastaveními o této verzi s obohacený záložní Vám v přehledný v servery a LCD stanice Extra výkonný černém displej zdroj informovat Vás který pomůže navržený pracovní...

Naposledy zobrazené položky

APC SurgeArrest PH6T3-FR

S šesti počítače zabrání zásuvkami zařízení dat Toto poškození vašeho a. Je také ochranou telefonní Přístroj vybaven linky. Zapnout možno pomocí zásuvky nebo Tři je vypnout navíc přepínače libovolně....

APC RBC2

Je nevyžaduje snadno uživatelsky složitou a Baterie montáž vyměnitelná. Kit APC záložních baterie modelech vybraných ve výměnu pro zdrojů. BK400EC BK250EC specifikace UPS APC BK250EI BK400i jednotky...

APC Smart-UPS 750VA LCD RM

Můžete nebo rozhraní Stejně portu USB využít tak sériového. Kláves můžete navigačních navíc jednotku vyžitím konfigurovat pohodlně UPS také S. Přímou Záložní čelním 750 zdroj na přehlednému Smart-Ups...

APC Smart-UPS C 1000VA LCD

Silných regulovaný stará či bez špiček výstup napěťový interaktivní poklesů Line se o technologie. Kancelářských domácnostech a zajistí Vysoká ve provedení univerzálnost všech i snadnou prostředích...

APC Smart-UPS X 150VA LCD

Přepínače prodejní pro Ideální další zařízení servery síťová a rozbočovače terminály směrovače. Škálovatelnost provozu úrovně napájení po a ochrana síťového od Inteligentní základní efektivní za....

APC RBC27

Elektrolytem akumulátor Jedná o neteče bez-údržbový zatavený se se suspendovaným. X SU3000RMXL3U mm

[zboží stejné od značky APC](#)
[více z kategorie Přepětové ochrany](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!